

各位

会 社 名 ハウス食品グループ本社株式会社 代表者名 代表取締役社長 浦上 博 史 (コード番号:2810 東証第一部) 問合せ先 広報・IR部長 仲川 宜 秀 (TEL. 03-5211-6039)

## 株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度の変更について決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 変更の理由

株主優待の内容を充実させることで、ハウス食品グループへのご理解をさらに深め、より多くの皆さまに 当社株式に対する魅力を感じていただけるよう、株主優待制度を以下のとおり変更いたします。

## 2. 変更の内容

グループ製品詰合せや寄付などいくつかの選択肢の中から、株主さまにお好みの品目を選択いただく方式 に変更いたします。

変更前	
毎年3月31日および9月30日現在、当社株式100株	
(1 単元)以上を、半年以上継続保有している株主さま	
保有株式数	優待内容
100 株~ 200 株未満	グループ製品 詰合せ 1,000 円相当
200 株~1,000 株未満	グループ製品 詰合せ 2,000 円相当
1,000 株以上	グループ製品 詰合せ 3,000 円相当

変更後	
毎年3月31日および9月30日現在、当社株式100株	
(1 単元)以上を、半年以上継続保有している株主さま	
保有株式数	優待内容
100株~ 200株未満	グループ製品 詰合せ
	または寄付などからの選択
	1,000 円相当
200株~1,000株未満	グループ製品 詰合せ
	または寄付などからの選択
	2,000 円相当
1,000 株以上	グループ製品 詰合せ
	または寄付などからの選択
	3,000 円相当

※具体的な品目は、対象の株主さまに送付するご案内状などに記載してお知らせいたします。

※寄付先は「NPO 法人 全国こども食堂支援センター むすびえ」を予定しております。

## 3. 変更の時期

2021年3月31日現在、当社株式100株(1単元)以上を、半年以上継続保有している株主さまを対象とした株主優待(2021年8月下旬以降に順次発送予定)より実施いたします。

◎「半年以上継続保有」とは3月31日および9月30日の株主名簿に、同じ株主番号で2回以上連続して、100株(1単元)以上の株式保有が記載された株主さまをいいます。